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Vastus. Vorrandislsteemi Gldlahend on
1 1
x1=’.2"’3”“2“’f'6"4
11
13= —8—14.
Ndide 3.2, Lahendada Gaussi meetodil vorrandisiisteem
X, - 313 + 4x4 = ~5

4xy + 3x, - 5x = 5
3xy + 2x, - 5x4 = 12
X4 - 22X, + 3x4 = -4,

Lahendus. Alustame vorrandisiisteemi laiendatud meatrik-
8i kirjapanekust. See on
0 1 =3 4 <5
4 3 =5 0 5
3 2 0 -5 12
1 0 =2 3 =41,
Kuna esimese rea esimene element on 0, tuleb meil muu~
ta ridade jarjestust. Otstarbekohane on tuua esikohale vii-
mane rida (arvuga 1 jaguvad koik arvud). Saame maatriksi
1 0 =2 3 -4
0 1 =3 4 «5
4 3 =5 0 5
3 2 0 =5 12/.
Lahutame nuiid kolmandast reast neljakordse esimese rea ja
neljandast reast kolmekordse esimese rea, mille tulemusena
gaame
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